CUARTO DOMINGO DE ADVIENTO

PULSAR TECLA. IMAGEN

1.-SALUDO DEL SACERDOTE

El Señor, que viene a salvarnos, esté con todos vosotros. 
2.- MONICIÓN INICIAL
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Estamos a las puertas de la Navidad. Hemos llegado al último domingo de Adviento, y se nos invita a fijarnos en la figura de María, la Virgen de la esperanza. Ella nos muestra en qué consiste la práctica de una fe, capaz de hacernos dichosos. 
En esta fecha tan señalada, Cáritas nos invita a participar en su Jornada Navideña. Bajo el lema “Esta Navidad más cerca que nunca”, Cáritas nos propone recuperar la cercanía con los más débiles con gestos gratuitos y colaborar económicamente para romper las distancias sociales. Dejemos que los pobres toquen nuestro corazón, para que la Navidad nos impulse a construir la Tierra Nueva de Dios.

Cantamos de nuevo al iniciar nuestra celebración.
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Canto: Ven, ven, señor no tardes…
3.- LA CORONA DE ADVIENTO
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Monitor.- Dispongamos nuestro espíritu para la Navidad encendiendo el cuarto cirio de la corona de Adviento.

(Mientras se enciende el cuarto cirio, el sacerdote  recita esta oración.)

Sacerdote.- Al encender esta cuarta vela, pensamos en la Virgen, tu madre y nuestra madre. Nadie te esperó  con más ternura, con más amor. Nadie te recibió con más alegría. También nosotros queremos prepararnos así: en la fe, en el amor y en el trabajo de cada día.

4.- RITO PENITENCIAL
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Sacerdote.- Dios, al nacer, escogió el último lugar. Nosotros seguimos soñando con gloria y con riquezas. Necesitaríamos volver a nacer. 

(Se dejan unos instantes de silencio)
· Luz del mundo, que vienes a iluminar a quienes viven en tinieblas: Erruki, Jauna.
· Guía de la humanidad, que vienes a conducir a tu pueblo por las sendas de la verdad y de la justicia. Kristo, erruki.
· Fuente de vida, que vienes a curar las heridas de nuestra debilidad: Erruki, Jauna.
 Sacerdote.- Dios todopoderoso tenga misericordia de nosotros, perdone nuestros pecados y nos lleve  a la vida eterna.

5.  NO HAY GLORIA

6.- ORACIÓN COLECTA

Oremos (Pausa). Derrama, Señor,  tu gracia nosotros, que, por el anuncio del ángel, hemos conocido la encarnación de tu Hijo, para que lleguemos por su pasión y su cruz a la gloria de la resurrección. Por nuestro Señor Jesucristo, que contigo…
7.- MONICIÓN A LAS LECTURAS
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Según el relato de la primera lectura, David quiere levantar un templo a Dios para fortalecer su dinastía. Cada rey de Israel despertaba la esperanza de que habría de instaurarse el reino justo de Dios.

En la segunda lectura, se nos ofrece una profunda reflexión del apóstol Pablo, quien proclama que el Evangelio es una buena noticia para la humanidad.

Primera lectura
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Canto de respuesta al  Salmo: A ti, Señor, levanto mi alma. Dios mí en ti confío…
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Segunda lectura
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Canto Aclamación al evangelio: Ven, salvador, ven sin tardar…
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Evangelio y homilía

8.- PROFESIÓN DE FE. CREDO
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Creo en Dios Padre todopoderoso, creador del cielo y de la tierra…

9.- ORACIÓN DE LOS FIELES

Sacerdote.- En la espera de la venida del Señor, nos unimos en la oración.

Respondemos: Ven Señor,  Jesús, te esperamos.
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Para que el Espíritu Santo, que cubrió a María con su sombra, infunda valor a la Iglesia, aleje de ella la desesperanza, y transmita con ilusión la fe que da sentido a su vivir. Oremos al Señor. 

Para que Cáritas y quienes trabajan contra la pobreza y a favor de la justicia se mantengan firmes en su entrega, y su testimonio nos impulse a vivir una Navidad más solidaria. Oremos al Señor. 

Para que quienes tienen la misión de gobernar los pueblos apuesten por la igualdad de todas las personas en dignidad y derechos y hagan posible el camino común de los pueblos hacia una unidad cada vez más convencida. Oremos al Señor. 

Para que cada comunidad cristiana y quienes las formamos nos sintamos llamados a ser instrumentos de Dios para la liberación y promoción de los pobres, de manera que puedan integrarse plenamente en la sociedad. Oremos al Señor. 

Sacerdote.- Ven, Señor, y da tu consuelo a los afligidos, tu fuerza a quienes queremos seguirte y un corazón nuevo a quienes viven encerrados en su egoísmo. Tú, que vives y reinas por los siglos de los siglos.
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10.- SANTUS
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Canto: Gloria, gloria aleluya…
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11.- GURE AITA
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Canto: En el mar he oído hoy. ..
12.- LA PAZ
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13.- COMUNIÓN
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Canto: Ogi zerutik etorria, zu zara gure pozguztia (bis) (El cantor canta las estrofas)

14.- DESPUES DE COMULGAR

(El sacerdote guarda unos momentos de silencio)

15.- ORACIÓN DESPUÉS DE LA COMUNIÓN

PULSAR TECLA. ORACION DE ACCION DE GRACIAS
Sacerdote.- Ayudados  de las pantallas, invocamos una vez más la venida del Señor.
Sacerdote.- Quisiste conocer de cerca al ser humano, quisiste conocerlo desde dentro. Por eso te encarnaste, te hiciste uno de tantos.

Todos.- Fue un amor voluntario, amor inmenso el tuyo. Viniste desarmado, empobrecido. Viniste a servir, no a ser servido. Te hiciste pobre para hacernos ricos.
Sacerdote.- Hombre, mujer, eres  fruto del amor y de la gracia. Eres sagrado, templo en el que habita Dios. 
Todos. Venid a mí, decías entonces. Venid a mí, dices ahora. Nosotros, buen Dios, también te decimos: Ven, Señor. Te necesitamos. La vida sin ti sería muy difícil.
16.- AVISOS

PULSAR TECLA. CANTO
17.-  CANTO FINAL
Canto: Estrella y prodigio de amor…
