VI domingo de pascua 
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1.-SALUDO DEL PRESIDENTE

La gracia, el amor y la paz de Jesús resucitado, 
estén con todos vosotros.
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2.-MONICIÓN DE ENTRADA

Estamos ya en el último tramo de nuestra andadura pascual, que culmina dentro de quince días con la Fiesta de Pentecostés. Ahora, el Señor quiere prepararnos para recibir su Espíritu Santo y afianzar nuestro caminar personal y comunitario, como testigos de su presencia en el mundo. Celebremos con gozo esta eucaristía y que el Señor fortalezca hoy nuestras vidas.

Nos unimos en el canto.
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 Canto: Vienen con alegría…
3.- RITO DEL PERDON

Sacerdote.- Pidamos, al comenzar la eucaristía, que Dios nos renueve y perdone nuestros pecados e infidelidades
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· Tú, que nos enseñas a amar. 
Canto: Señor, ten piedad.

· Tú, que nos das confianza y esperanza. 
Canto: Cristo, ten piedad.

· Tú, que nos conduces hacia tu Reino. 
Canto: Señor, ten piedad.
Sacecerdote.- Dios Padre misericordioso nos purifique del pecado y, por la celebración de esta Eucaristía, nos haga dignos de participar del banquete de su Reino. Amén.

4.- GLORIA
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Sacerdote.- Alabamos, con nuestro canto, al Señor que nos ha reunido en este día del Señor
Gloria, gloria, aleluya; gloria, gloria, aleluya.

Sacerdote.-Te alabamos, Señor, te bendecimos, te adoramos Padre, Dios y Rey celestial.  Tú nos perdonas y salvas. Te alabamos a Ti, Jesucristo, con el Espíritu Santo, en la gloria de Dios.

Gloria, gloria, aleluya; gloria, gloria, aleluya.

5.-ORACION

Oremos. Dios, Padre nuestro,  concédenos continuar celebrando estos días de alegría en honor a Cristo resucitado y que los misterios que estamos celebrando transformen nuestras vidas y se manifiesten en nuestras obras. Te lo pedimos por J. N. S.
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6.-MONICIÓN A LA PALABRA DE DIOS

En la primera lectura escuchamos que han surgido serias divergencias en la Iglesia. Hay una reunión en Jerusalén en búsqueda de la comunión.

En la segunda lectura, el libro del Apocalipsis emplea un lenguaje profético y simbólico para describir la ciudad del futuro que participará de la eternidad y gloria de Dios. 

Primera Lectura
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Canto al salmo: Aclama al Señor tierra entera, aleluya…
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Segunda lectura
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Aclamación al evangelio: Biztu da Kristo, aleluya. Guregan dago, aleluya.
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Evangelio-Homilía

7.- PROFESION DE FE

Sacerdote.- Y ahora, confesemos juntos nuestra fe en el Dios de Jesucristo.
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8.-ORACIÓN DE LOS FIELES

Sacerdote.-Al presentar a Dios las necesidades de nuestro mundo, tengamos especialmente presentes a las personas enfermas. 
Respondemos:
Padre, haznos testigos de tu Hijo Jesucristo
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Por la Iglesia, para que siempre esté cerca de quienes experimentan que sus fuerzas y su salud se debilitan. Oremos al Señor.

Por nuestras personas mayores. Que encuentren en nuestras comunidades el apoyo necesario para reivindicar unas condiciones de vida digna. Oremos al Señor.
Por las personas enfermas, por sus familiares, por quienes hacen posible la acogida y el acompañamiento del enfermo. Para que no desfallezcan y sientan cercana la presencia del Resucitado. Oremos al Señor.

Por los niños y niñas que en este mes de mayo están haciendo la Primera Comunión,  para que sigan participando de la Eucaristía y encuentren en nosotros los mayores un ejemplo a seguir. Oremos al Señor.
Por todos nosotros. Para que estas fiestas pascuales nos impulsen a ser constructores de paz y libertad en nuestra tierra. Oremos al Señor.

Sacerdote.-Padre Dios, acoge nuestra oración  y concédenos cuanto con fe te hemos pedido. Por J. N. S.
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9.- SANTO
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 Canto: Santo, santo, santo es el Señor…
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10.-GURE AITA
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Canto: Padre nuestro, tú que estás... (En medio rezamos el Gure Aita)
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11.-COMUNION
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Canto: Al atardecer de la vida, me examinarán del amor… (El cantor recoge el libro para las estrofas)

12.-ACCION DE GRACIAS 

PULSAR TECLA. ORACION DE ACCION DE GRACIAS.

13.- ORACION-POSTCOMUNION
Sacerdote.- En este domingo de mayo, mes en que recordamos a María, y en este día en que hemos hecho presentes a los enfermos, nos dirigimos a Dios Padre por medio de María.

Sacerdote.- María, madre, tu sí incondicional nos regaló a Jesús, fuente de vida y plenitud.

Todos.- Acudimos a ti, desde lo más hondo de la vida y encomendamos a tu maternal sensibilidad a quienes están viviendo el tiempo amargo de la enfermedad, a quienes les cuidan, curan y acompañan.

Sacerdote.- Madre, levanta a los que se encuentran  sin aliento, infunde calor en quienes han perdido la ilusión, acompaña a cuantos  sufren la soledad.

Todos.- Que encuentren salud en la enfermedad, paz en la angustia, luz en las preguntas sin respuestas. Madre, que  nunca falte a  los que sufren un corazón que escucha y alivia.
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Canto: Begoñako Andra Mari…
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